

高质量招商引资助力经济发展提质增效

本报讯(记者 孙震)5月8日,召陵区举行第八期“三个一批”项目集中开工仪式。此次集中开工的重点项目共13个,总投资210.38亿元,涵盖装备制造、智能物流、基础设施等多个领域,一批含金量、含新量、含绿量高的项目在召陵区落地生根,为召陵在拼经济主赛道上跑出加速度注入新活力。

这正是今年以来,召陵区全力抓招商、抓项目,推动招商引资工作实现量质齐升的缩影。

完善“两图一表”,按图索骥,精准招商。紧扣全市构建“1+8+N”现代产业体系,围绕绿色食品、装备制造、电商物流“2+1”主导产业,发挥“链长制”“链主企业”作用,积极对接“中字头”“国字号”协会以及科研院所、院士团队,以主导产业链招商图谱和细分领域“两图一表”为依托,以产业链思维谋划

项目,围绕产业上下游,不断延链补链强链,构建具有召陵特色的现代化产业体系。

完善招商机制,强化管理,激发动能。结合“能力作风建设年”活动,在今年年初出台招商引资激励办法,明确规定全区各招商单位招商引资工作目标和任务,通过实行“日备案、周通报、周例会、月讲评、季点评、半年排序、年度考评”方式强化过程管理。召开招商引资周例会、月讲评会议、招商引资述职大会、产业链专题会议等,严格落实“无谋划不招商、无产业链不招商”和“全周期管理、全链条招商、全要素保障、全过程服务、全方位考核”要求,通过完善招商机制,充分调动全区上下招商引资工作的积极性、主动性和创造性,推动全区招商引资工作量质齐升。

党政主要干部带队奔赴招商一线,以

起步冲刺、开局争先的干劲,赴外地持续开展招商引资工作。全区各级各部门抓项目、抓投资的使命感、责任感、紧迫感进一步增强,抓招商、抓大商的氛围越发浓厚。四个产业链招商专班把项目招引、项目建设、项目突破作为全域高质量发展的着力点和突破口;商务、督查、发改等部门利用身边优势资源,深入推介召陵资源优势,广泛寻找投资合作伙伴,实现招商引资持续突破。

内部强化学习,外部强化服务。4

月下旬,区委主要领导带队到周口、商丘等地和市内省级“万人助万企”活动观摩点学习考察项目建设,提高招商工作水平。以“万人助万企”活动为抓手,帮助企业加快推进项目代办服务,协调办理招商项目手续,积极为企业解决各类难题。及时落实省、市招商引资项目奖励政策,完善本地招商引资优惠政策,为招商项目和落地企业提供贴心服务,以优质营商环境打造招商优势。



郾城区 举办首期文旅系统 新闻宣传专题培训

5月10日,郾城区举办首期文化旅游新闻宣传专题培训,邀请漯河日报社编委、主任记者梁晓峰作专题培训。郾城区文化旅游局全体中青年干部参加。

梁晓峰就新形势下新闻宣传稿件如何突出亮点、如何提升政务新媒体的公信力等进行授课,鼓励大家要坚持学习、勇于动笔,不断锻炼自己,逐步提升自己的新闻敏感度和辨别力,在平常工作中注重挖掘新闻闪光点,不断提升新闻写作能力和水平。同时,他还就信息写作等与大家进行了沟通交流。

两个小时的培训内容丰富、通俗易懂,案例贴切、针对性强,让人豁然开朗、意犹未尽。参加培训人员说,此次培训既有理论高度,又有实践深度,让他们加深了对新闻写作的感悟和理解。他们表示,今后要把所学知识运用到实践中,讲好有温度、有力度、有深度、有亮度的郾城故事。

王尚 李红欣



5月11日,源汇区问卜乡中原水产种源现代农业产业园内,工作人员正在定时投放鱼食。该园区规划占地面积2036亩,集水产养殖、饲料加工和水产加工、观光农业、观光水产、度假、旅游、研学于一体,全部建成后带动周边乡村经济快速发展,助力乡村振兴。

本报记者 王嘉明 摄

皇帝庙乡 多措并举 做好大气污染防治

为加强大气污染防治,改善环境,提升空气质量,保障人民群众身体健康,今年以来,皇帝庙乡根据“统筹兼顾、突出重点、协调联动、标本兼治、注重实效”的原则,扎实做好大气污染防治工作,坚决打赢蓝天保卫战。

强组织,抓队伍,压实工作责任。召开大气污染防治工作推进会,分别就秸秆禁烧、禁燃禁放、道路扬尘及黄土裸露治理等方面制订工作方案,成立多个秸秆禁烧、禁燃禁放工作巡查小组,对群众焚烧、燃放行为及时劝导和处置。全乡各行政村按网格化监管的方式进行责任包保,形成合力,实现巡查宣传全覆盖,确保工作落到实处。

强宣传,抓教育,增强环保意识。通过村广播、微信群等方式,多维度、全方位开展好大气污染防治宣传工作,实现环境保护和经济建设的协调发展。

强举措,抓落实,确保工作实效。严查严管扬尘污染源,切实落实网格化管控措施,对网格覆盖范围内“撒乱污”企业、秸秆垃圾焚烧、烟花爆竹燃放、施工扬尘等低空面源污染进行全面监控,坚决巩固大气污染防治成果。

孟士琦

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制或转载或引用,违者将依法追究法律责任。

于东枝:手术室里的守护者



于东枝正在检查手术器械。

■文/图 本报记者 刘彩霞

绝对的无菌操作、手术器具冰冷的碰撞声、机器运转的些微声响……手术室,一个没有硝烟的战场,于东枝在这里工作了16年。

上午8点,市中心医院(漯河医专一附院、市第一人民医院)手术室护士于东枝已经和其他护士开始了常规的晨会交接。晨会上,护士们对当天手术的注意事项进行沟通交流,对各手术间一天所需的手术器械、敷料做到心中有数,保障全天的手术供应;护士长进行总结并对当天工作重点进行部署。目前,市中心医院有12间手术室,护理团队共有48人,每天至少要安排70台手术。手术开始前,于东枝和其他护士就要分散到各手术间开始一天的工作。“我一般习惯提前看看术前讨论记录,保证

做到心中有数,知道大概要准备什么手术器械。”于东枝说,看完记录后就要领患者到手术室等候区,核对患者信息,进行术前准备。发现患者紧张心跳加快时,她就主动与患者聊家常,缓解其紧张情绪。

在手术中,于东枝作为巡回护士要密切观察记录整个手术情况及患者情况,遇到紧急情况还要随时参加抢救。“如果担任器械护士,就要观察医生每一步操作,与医生做好配合,随时清点手

术台上器械、敷料等所有物品。”于东枝说,万一医生需要临时改变术式,还要重新清点一遍器械和敷料。每一台手术完成后有专人负责清理,于东枝就要为下一台手术做准备。

上午11点多,科室人员的午饭被送到手术室。不少护士仍在继续,大家只能轮流吃饭,本来热乎的饭菜渐渐变凉。虽然医院有规定的上下班时间,但是对于手术室的护士而言,下班时间只能跟着手术走。“就像今天我负责的是急诊手术室,那就没有固定手术台数,只要有急诊手术就要随时准备。”于东枝说,她印象最深的是曾经参与过一台6个小时的急诊手术,病人大出血,出血量达4000ml,相当于人体全身血量,术中大量输血细胞,需要保持高度专注,对医生和护士的体力与耐力都是极大的考验。她作为负责这个手术室的护士,一直坚持到手术结束并将患者送到重症监护室观察。

除了要有好的体力,手术室护士还要熟知上百种手术的流程和操作细节,对手术中所用到的仪器设备要比医生操作得更熟练。一路走来,于东枝的护理技术得到整个团队的认可,曾荣获市中心医院优秀护士、先进工作者、优秀志愿者等称号,还作为团队代表到上海参加达芬奇手术机器人培训。

连轴转、高强度、超时长的工作状态,于东枝已经习以为常。于东枝说,她热爱手术室的护理工作,尽管琐碎忙碌但也充实,有满满的成就感。把青春献给伟大神圣的护理事业,她无怨无悔。



国网舞阳县供电公司 护航贾湖遗址博物馆开馆

5月11日,国网舞阳县供电公司组织焦裕禄共产党员服务队对10千伏贾湖遗址阿岗寺遗址管委会分支线路进行巡视,并对电缆头等重点部位进行测温。他们还走进贾湖遗址博物馆,对馆内供电线路、箱变、发电机等电力设施开展隐患排查,了解用电需求,制订保供电方案,为博物馆顺利开馆保驾护航。

据了解,贾湖遗址博物馆将于5月18日试开馆,馆内主题陈列内容丰富,可通过实物场景、图文展板、互动体验装置、动画视频等形式生动立体地讲述贾湖故事。

博物馆建设期间,该公司安

排专人进行对接,上门指导客户办理业务,制订供电方案,缩短办电时长,主动跟踪施工进度,及时解决用电方面的问题,积极配合客户工程验收。

为保障博物馆开馆用电,该公司组织焦裕禄共产党员服务队上门走访,及时跟进用电需求,深入馆内重点部位,对供电线路及相关用电设备“把脉问诊”,排查各类安全隐患,建立“点对点”服务机制,协助处理各类用电问题。结合博物馆电力分布及用电负荷特点,制订保供电工作方案,加强对相关设备、线路的运维管理,确保博物馆安全用电。

王峰 冯涛

临颍县纪委监委 创新机制化解信访积案

今年以来,临颍县纪委监委持续加大全县纪检监察系统信访积案化解工作力度,出台专项方案,创新体制机制,强力督办,确保信访积案及时办结、矛盾有效化解。

对全县未办结的信访积案全面起底梳理,建立专项工作台账,详细注明每个信访件信访轨迹、办理进度、未结原因、办结时限、包案领导、责任部门、化解措施。每月至少到分包的乡镇下访一次,通过上门调查、沟通谈心等形式掌握信访人的真实思

想动态,深入分析反映问题的深层次原因,做好劝解和答复工作,稳定其情绪,从源头上消除问题根源。

建立信访积案办结后的延伸服务工作机制,实行分类指导、分别对待、分别处理,采取“一人一策”的办法,积极对困难信访户进行帮助扶持,解决实际困难,让他们感受到党和政府的关心,防止办案件反弹,减少重复上访。今年以来,已办结信访积案19起。

褚朝阳 崔瑞卿

召陵区纪委监委 助推“第一议题”制度落实

近日,召陵区纪委监委第五派驻纪检监察组对驻在单位发出工作建议书,指出贯彻执行“第一议题”制度不到位等问题,并提出具体整改建议。

召陵区纪委监委充分发挥派驻纪检监察组“派”的权威和“驻”的优势,以“第一议题”制度落实情况作为切口,对驻在单位开展“贴身式”监督。重点监督检查各级党组织“第一议题”学习记录、心得体会笔记和解决实际问题等方面的情况,发现存

在学习不深入、学习形式单一、会议记录不规范、与实际工作结合不紧密等问题。

针对存在的问题,该区纪委监委派驻纪检监察组及时整理问题清单,第一时间向驻在单位进行反馈,并下发工作建议书,督促各驻在单位层层压实责任,认真开展自查自纠、健全推动学习常态化制度化的有效举措,切实推动“第一议题”制度落实到位。

卞莉雯



5月12日,源汇区城市发展服务中心工作人员在双江广场向市民讲解家用燃气波纹管 and 自闭阀作用及安全用气常识。

本报记者 王嘉明 摄

30.网上涉宗教的内容和行 为有哪些规定

互联网不是法外之地,《互联网信息服务管理办法》《网络信息内容生态治理规定》《宗教事务条例》等都有明确规定。开办宗教网站(微信公众号)等提供互联网宗教信息服务的,应当经省级以上人民政府宗教事务部门审核后,向省级电信管理机构或者国务院信息产业主管部门申请许可或者办理备案手续。所发布的内容应当符合有关法律、法规、

规章和宗教事务管理的相关规定。《网络信息内容生态治理规定》要求,不得制作、复制、发布含有煽动民族仇恨、民族歧视,破坏民族团结,破坏国家宗教政策,宣扬邪教和封建迷信等内容的违法信息。

当前,境外渗透变换方式,大肆利用网络传教。一些人在网上开展宗教活动,搞“网上烧香”、网上功德箱募款和宗教捐赠敛财等,都是违法的。

(未完待续)



成立公告

名称:漯河市城乡一体化示范区黑龙潭镇育英幼儿园
法定代表人:谢瑞芳
统一社会信用代码:52411103MJ0A4508X3
业务指导单位:漯河市教育局直属分局
地址:漯河市城乡一体化示范区黑龙潭镇祁庄村
漯河市郾城区民间组织管理办公室
2023年5月16日

成立公告

名称:漯河市城乡一体化示范区黑龙潭镇阳光幼儿园
法定代表人:张栓霞
统一社会信用代码:52411103MJ0A45063G
业务指导单位:漯河市教育局直属分局
地址:漯河市城乡一体化示范区黑龙潭镇河涯李村
漯河市郾城区民间组织管理办公室
2023年5月16日

变更公告

原名称:临颍县城关镇三里头国学礼仪幼儿园
现名称:临颍县润心书苑幼儿园
业务指导单位:临颍县教育局
法定代表人:王远
统一社会信用代码:52411122MJG417226C
地址:临颍县城关街道三里头村
临颍县民政局社团登记管理办公室 2023年5月16日

遗失声明

●漯河市大地产测绘有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91411100MA3Y6WN85L)、公章丢失,声明作废。
●漯河新智囊广告有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91411102MA3XP3A24)丢失,声明作废。
●编号为H410641649,姓名为何嘉鑫,出生日期为2007年6月25日的出生医学证明丢失,声明作废。
●杨克歌丢失危险物品押运员资格证(证号:411121197511122082),声明作废。